

市十二运在身边

直播十二运

保持二十多年的市运会纪录被他十分钟内两次打破
21岁“铅球哥”称雄赛场

见习记者 赵硕 通讯员 刘杰/文 记者 李卫超/图

本报讯 在17日的第十二届市运会田径比赛铅球项目成年组角逐中,来自洛阳师范学院代表队的陈世鹏赚足了观赛者的眼球。当天上午,在不到10分钟的时间里,这名年仅21岁的选手先后以13米9、14米1的成绩,连续打破自第七届市运会以来该项目保持了20多年的纪录,成为本届市运会当之无愧的“铅球哥”。昨日,洛阳晚报记者对“铅球哥”陈世鹏进行了采访。

记者了解到,第七届市运会于1991年举办,当时的铅球项目成年组参赛选手创造了13米57的纪录,在此后长达20多年的时间里,这项市运会纪录未有打破者。

“当年进田径体校,我是‘毛遂自荐’的。”陈世鹏说,初三下学期时,他萌生了专门学习体育的念头,他感觉自己的身体条件还不错,很多运动项目也都擅长,尤其是铅球,但是没有“高人”指点,还是不入门。陈世鹏觉得等机会不如自己创造机会,于是便主动到市田径体校“推销”自己。“当时找到了体校的教练,教练很惊讶,没想



陈世鹏

到我一个十几岁的孩子这么有主意。”陈世鹏说,当时教练觉得他身体条件挺好,便问他擅长啥,还让他做一下展示,陈世鹏便在教练面前推了几下铅球。教练说了句:“挺好,先跟着练练吧。”就这样,陈世鹏入了门、拜了师。

师傅领进门,修行在个人。在接下来的几年时间里,入了“正道”的陈世鹏非常珍惜机会,也非常善于安排自己的学习和训练,在竞技水平提高的同时,他也没有落下学习。2012年,

陈世鹏考入洛阳师范学院体育系,学了自己的“拿手戏”铅球专业。到目前为止,陈世鹏已经参加过包括全国“飞跃杯”田径比赛、省运会和一些市级比赛在内的十几场大型运动会,拿冠军更是“家常便饭”。

“我想当一名体育教师。”陈世鹏说,他在体校期间,老师们的敬业和专业让他感触很深,毕业之后他也想像自己的老师一样去教会更多的学生热爱体育。

排球男子组比赛
昨日“鸣金”

见习记者 赵硕 通讯员 刘杰

本报讯 18日是第十二届市运会排球项目男子组的最后一个比赛日,由于在此前长达5天的比赛中,老城区男子组代表队积16分,问鼎冠军已无悬念。同时,河南科技大学代表队的全部比赛也已结束,积14分暂时排在第二位,而南车集团代表队则与数支队伍同积12分紧随其后,但南车集团仍有最后一场比赛可“上位”。因此,昨日上午,南车集团代表队与中石化洛阳分公司代表队的较量结果成为直接影响男子组群雄“座次”排定的关键。

“如果南车集团代表队获胜,则有可能‘保三争二’。”赛前,现场裁判员说,南车集团与中石化洛阳分公司的比赛之后还有一场,所以,如果南车集团代表队输掉最后一场比赛,则可能被其他队伍夺走季军宝座,如此,冠军以降,整个男子组的排名也会重新洗牌。

随后,在这场关键之战中,南车集团代表队先下一城,而中石化洛阳分公司队则在第二局还以颜色,但第三、四局,南车集团代表队连续取胜,最终以3比1击败对手,通过计算“小分”,河南科技大学代表队成为亚军,南车集团代表队获得季军。

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

